
モニター数 27人

回　答　数 23人

回　答　率 85.2%

問１

回答数 比率

2 8.7%

5 21.7%

5 21.7%

11 47.9%

23 100.0%

問２

（該当するもの一つに○印） 回答数 比率

20 87.0%

3 13.0%

0 0.0%

0 0.0%

23 100.0%

問３

（該当するもの一つに○印） 回答数 比率

11 47.9%

7 30.4%

5 21.7%

23 100.0%

【調査テーマ】

「町からの情報伝達」について

２．記事を選んで読んでいる

３．軽く目を通す程度

計

２．時々読む

３．読まない

４．広報紙があることを知らない

計

「広報しずくいし」の記事の閲読状況についてお尋ねします。

１．全部読んでいる

２．時々聴いている

３．知ってはいるが聴いたことが無い

４．放送していることを知らない

計

「広報しずくいし」の毎月の閲読状況についてお尋ねします。

１．毎月読んでいる

平成２３年度第２回町政モニター定期アンケート調査集計結果

＜平成２４年３月実施＞

　現在、町はＩＢＣラジオ「朝からラジオ」の番組内で町政ラジオ番組「しずくちゃん情報」を第
１・第３金曜日に放送しています。
　また、このほかにも毎月「広報しずくいし」や「教育しずくいし」の発行、「町のホームペー
ジ」の開設など色々な手段で情報伝達に努めています。
　これらの情報伝達について町民の皆様にどのように受け止められているかを知り、よりよい情報
発信に繋げていくためにモニターの皆様の考えをお聞きするものです。

「町政ラジオ番組」の聴取状況についてお尋ねします。ＩＢＣラジオ番組　「朝からラジ
オ」の番組内で毎月第１・第３金曜日の朝　８時４５分から約５分間「しずくちゃん情
報」というコーナーで町のイベントなどの情報発信をしています。この番組について該当
するのはどれですか？

（該当するもの一つに○印）

１．聴いている



問４

（該当するもの一つに○印） 回答数 比率

0

0

0

0

0

0

問５

（該当するもの一つに○印） 回答数 比率

1 4.3%

21 91.4%

1 4.3%

23 100.0%

（該当するもの一つに○印） 回答数 比率

20 91.0%

1 4.5%

1 4.5%

22 100.0%

問６

（複数回答可） 回答数 比率

8 34.8%

4 17.4%

5 21.7%

6 26.1%

8 34.8%

8 34.8%

10 43.5%

８．生活の便利情報 12 52.2%

3 13.0%

64計

３．防災、防犯情報

４．福祉情報

５．役場での手続案内

６．町の歴史、文化

７．役場の仕事紹介

９．その他

２．わかりにくい

３．その他

計

「広報しずくいし」に取り上げてほしい記事があればお選び下さい

１．健康情報

２．子育て情報

１．もう少し大きくしたほうが良い

２．ちょうど良い

３．その他

計

 （２）記事はどのように感じていますか。

１．わかりやすい

３．読む時間が無いから

４．見たことが無いから

５．その他

計

「広報しずくいし」の紙面ついてお尋ねします。

 （１）文字の大きさはどのように感じていますか。

問２で「読まない」と回答した方にお尋ねします。読んでない理由は何ですか。

１．必要ないから

２．役に立たないから



問７

（該当するもの一つに○印） 回答数 比率

15 65.3%

6 26.1%

1 4.3%

1 4.3%

23 100.0%

問８

（該当するもの一つに○印） 回答数 比率

0

0

1

0

0

1

問９

（該当するもの一つに○印） 回答数 比率

23 100.0%

0 0.0%

23 100.0%

（該当するもの一つに○印） 回答数 比率

2 8.7%

7 30.4%

３．必要な時だけみる 5 21.7%

４．見たことが無い 9 39.2%

23 100.0%

問10

（該当するもの一つに○印） 回答数 比率

17 73.9%

6 26.1%

３．未対応 0 0.0%

４．分からない 0 0.0%

23 100.0%

１．全部のテレビ、ビデオ等が対応している

２．一部のテレビなどは未対応

計

計

 （２）ホームページの閲覧頻度について

１．ほぼ毎日見る

２．時々見る

計

「地上デジタル放送」への対応についてお尋ねします。お手持ちのテレビ、ビデオ等の地
デジへの対応状況について

５．その他

計

「町のホームページ」についてお尋ねします。

 （１）ホームページの開設について

１．知っている

２．知らない

計

問７で「読まない」と回答した方にお尋ねします。読んでない理由は何ですか。

１．必要ないから

２．役に立たないから

３．読む時間が無いから

４．見たことが無いから

「教育しずくいし」の毎月の閲読状況についてお尋ねします。

１．毎月読んでいる

２．時々読む

３．読まない

４．広報紙があることを知らない


